
Enthärtungsanlage softliQ:MC
Leistungsstarke Technik für exzellente Wasserqualität

softliQ:MC
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Verstehen, was Ihr Wasser 
wertvoll macht.
Indem wir dem Wasser die Härte nehmen, geben wir ihm etwas 
Kostbares dazu: die Kraft, Ihnen Lebensqualität zu schenken.  
Mit der wegweisenden Technik des softliQ:MC genießen jetzt noch 
mehr Menschen kontinuierlich exzellentes Wasser Tag für Tag.

So bereichert Wasserenthärtung Ihr Leben.

Wasser bedeutet Leben. In Ihrem Zuhause spielt es eine 
zentrale Rolle – sein purer Geschmack beim Kochen,  
das gute Hautgefühl im Bad. Je höher die Qualität, desto 
besser für Ihr Wohlbefinden. Auch Haushaltsgeräte, 
Armaturen und Rohre werden dank kalkarmem Wasser 
geschont. Dafür sorgt Grünbeck mit wegweisenden 
Wasserlösungen.

Grünbeck: Erfinderisch, damit Sie besser leben.

Reines Wasser für alle Menschen – dieses Ziel treibt 
uns schon immer an. Täglich kommen wir ihm näher 
durch neue Ideen und leistungsstarken Grünbeck- 
Innovationen. Eine der jüngsten ist der softliQ:MC – 
sichere und vollautomatische Wasserenthärtung so 
intelligent, dass sie Ihrem Lebensrhythmus folgt. 
Für jederzeit höchsten Wasserkomfort. 
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Perfektes Zusammenspiel für mehr Reinheit und Weichheit: 
Enthärtungsanlage softliQ:MC mit pureliQ-Filterbaureihe

Mehr Menschen erreichen  
mit den neuen Enthärtungs-
anlagen softliQ:MC

Informativ: der LED-Leuchtring.
Der integrierte LED-Leuchtring signalisiert Funktionen bei der  
Wasserentnahme bzw. Steuerungsbedienung. Und er erleichtert  
Ihnen die optische Füllstandskontrolle des Salztanks.

Vorausschauend: der Auffüll-Hinweis „Salzvorrat“.
Per Infrarot-Lichtsensor misst der softliQ:MC die Füllhöhe der Salz- 
menge und erinnert Sie rechtzeitig an das Nachfüllen. Sie sind 
immer informiert, per Display am Gerät sowie per E-Mail und über 
die myGrünbeck-App auf Ihrem Smartphone bzw. Tablet. 

Leistungsstark: Enthärtung mit zwei Austauschern.
Der fortschrittliche softliQ:MC liefert zuverlässig weiches Wasser  
für bis zu 30 Personen. Dank intelligenter Steuerung und voll- 
automatischer Enthärtungsregelung genießen Sie jederzeit mehr 
Lebensqualität. Auch in entnahmestarken Phasen.

Erleben Sie beste Wasserqualität  
in ganz neuem Licht

Smarte Leistung, so individuell wie Ihr Leben.
Der softliQ:MC ist der Weichwasserexperte, der immer intelligenter wird.  
Weil er von Ihnen lernt. Erst ermittelt er Ihren Durchschnittsverbrauch 
für jeden Wochentag. Dann steuert er seine Enthärtungsleistung tages-
abhängig. 
Zusätzlich prüft und optimiert er täglich dieses Verbrauchsprofil. Seine  
zwei Austauscher garantieren stagnationsfreies Enthärten in entnahme- 
armen Phasen und volle Leistung bei großem Wasserbedarf. Der 
softliQ:MC32 versorgt bis zu 20 Personen mit weichem Wasser, während  
der softliQ:MC38 für bis zu 30 Personen geeignet ist. Die Enthärtungs-
strategie bestimmen Sie per Vorwahl: Eco, Power, Comfort oder Individual.

Effiziente, umweltfreundliche Arbeitsweise.
Wasserqualität für Ihr Zuhause, Nachhaltigkeit für die Umwelt – der neue  
softliQ:MC kann beides. Er arbeitet nach dem bewährten Ionenaustausch-
verfahren, vollautomatisch und dank optimiertem Steuerventil besonders 
langlebig. Dabei spart er Energie und Ressourcen. Denn er passt seine 
Leistung der vorgewählten Rohwasserhärte und Ihrem Wasserentnahme- 
profil an. 

Komfortable Steuerung, auch per App.
Der innovative softliQ:MC erleichtert Ihnen das Steuern und Kontrollieren 
auf dreifache Weise: mit seinem integrierten Farbdisplay am Gerät, über Ihr 
Smartphone oder Tablet mittels kostenloser myGrünbeck-App.

CERT
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Einfach.
• Selbstständig: vollautomatische Bereitstellung Ihres gewünschten Weichwassers
• Bedienerfreundlich: Steuerung über das integrierte TFT-Farbdisplay, die myGrünbeck-App oder Webseite

Zuverlässig.
• Planbar: Reichweite in Tagen durch den Salzvorrat-Voralarm

Ökologisch.
• Bewusst: stagnationsfreies Enthärten für hervorragende Hygiene
• Nachhaltig: geringer Salz- und Stromverbrauch für einen res sour cen scho nenden Einsatz
• Durchdacht: intelligente Steuerung passt sich saisonalen Schwankungen und Ihrem individuellen Wasserverbrauch an

Leistung.
• Umfangreich: weiches Wasser für bis zu 30 Personen, Ein- und Mehrfamilienhäuser sowie kleine Hotels
• Unvergleichlich: höchster Spitzendurchfluss in seiner Leistungsklasse

Exzellent.
• Kompromisslos: permanent weiches Wasser mit 95 kg Salzvorrat

Intelligent.
• Vernetzt: serienmäßige WLAN-Anbindung mit kostenloser Smartphone-App „myGrünbeck“
• Visionär: mit dem LED-Leuchtring kommuniziert die Anlage: Wasserbehandlung, Salzstand und Wartungsintervalle
• Logisch: elektronisch geregelte Verschneideeinrichtung

Autonom.
• Analytisch: jederzeit weiches Wasser durch Ermittlung des individuellen Verbrauchsprofils
• Individuell: vier Arbeitsmodi (Eco/Power/Comfort/Individual) für ein ganz persönliches Weichwassererlebnis

Der Innovative

Der Sichere

Der Effiziente

 1   Feinfilter

 2   GENO-STOP®

 3   Anschlussblock mit Dosierventil

 4    elektronisch geregelte Verschneideeinrichtung

 5   Kanalanschluss

 6    Austauscherbehälter

 7    Dosiercomputer EXADOS®

 Rohwasser

 Wasser 0 °dH

 Wasser 3 bis 6 °dH

Funktionsbeschreibung
Enthärtungsanlage softliQ:MC

 1

2  3

4

 5  6
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Grünbeck Wasseraufbereitung GmbH
Josef-Grünbeck-Straße 1 
89420 Höchstädt a. d. Donau

 +49 9074 41-0
 +49 9074 41-100

info@gruenbeck.de
www.gruenbeck.de
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Mehr Infos unter www.softliq.de

TÜV SÜD-zertifiziertes Unternehmen 
nach DIN EN ISO 9001, DIN EN ISO 
14001 und SCCP

www.tuev-sued.de/ms-zert

Die myGrünbeck-App für die softliQ
Für die Enthärtungsanlagen softliQ:MC gibt es eine komfortable App mit  
Kontroll- und Bedienfunktionen. Sie hilft Ihnen bei der Produktregistrierung,  
informiert Sie präzise über den momentanen Zustand der Anlage und lässt 
eine bequeme und mobile Steuerung Ihres Wasserenthärters über WLAN zu.

Produktregistrierung
Über die myGrünbeck-App (für iPhone/iPad und Android-Smartphones) sowie 
online über www.gruenbeck.de/registrierung können Sie die Registrierung  
vornehmen. Profitieren Sie von der kostenlosen Verlängerung der Gewähr- 
leistungsdauer um weitere zwölf Monate bei Produktregistrierung.


